

## **GIUNTA REGIONALE**

DIREZIONE DIPARTIMENTO RISORSE E ORGANIZZAZIONE

SERVIZIO SISTEMA INFORMATIVO REGIONALE E RIVOLUZIONE P.A.

UFFICIO INFRASTRUTTURE TECNOLOGICHE E GEOGRAFICHE

OGGETTO: L.R. 14/03/2000 n. 25 e L.R. 27 settembre 2016, n. 34 — Trasferimento fondi per l'acquisto di componenti UPS Modello MPT 200, previsto nel Bilancio regionale 2019 sul capitolo 12103 a favore dell'Agenzia Regionale di Informatica e Committenza (ARIC)

## IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

## PREMESSO che:

- con L.R. n. 25 del 14/03/2000, "Organizzazione del Comparto Sistemi Informativi e Telematici", è stata istituita l'Agenzia Regionale per l'Informatica e la Telematica (ARIT);
- con successiva L.R. n. 34 del 27/09/2016 è stata modificata la L.R. 25/2000 e istituita la Centrale Unica di Committenza per la Regione Abruzzo, mutando la denominazione dell'Agenzia Regionale per l'Informatica e la Telematica (ARIT) in "Agenzia Regionale di Informatica e Committenza" (ARIC);

PRESO ATTO che sul sistema di gestione del Bilancio regionale risultano essere presenti gli stanziamenti per gli anni 2019 e pluriennali 2020 e 2021;

VISTA la L.R. 27/09/2016, n. 34 "Disposizioni in materia di centrale unica di committenza regionale e modifiche alla legge regionale 14 marzo 2000, n. 25 (Organizzazione del comparto sistemi informativi e telematici)";

VISTA la L.R. n. 3 del 25/03/2002 e ss.mm.ii. "Ordinamento contabile della Regione Abruzzo" che disciplina l'ordinamento finanziario e contabile della Regione, in attuazione delle disposizioni di cui al decreto legislativo 28 marzo 2000, n. 76 "Principi fondamentali e norme di coordinamento in materia di bilancio e di contabilità delle Regioni, in attuazione dell'art. 1, comma 4, della legge 25 giugno 1999, n. 208:

VISTA la L.R. 31/01/2019, n. 2 relativa al "Bilancio di previsione finanziario 2019 - 2021";

PRESO ATTO della nota prot. n. RA/191709 del 28/06/2019 con cui l'Agenzia rappresenta la necessità di acquistare componenti UPS con le specifiche riportate in dettaglio nella stessa;

CONSIDERATO che le suddette componenti risultano indispensabili e indifferibili per il funzionamento dei sistemi informativi dell'ARIC;

RITENUTO necessario provvedere al trasferimento della somma di € 6.344,22 (seimilatrecentoquarantaquattro/22), stanziata sul capitolo di spesa 12103 (Spese di investimento per le attività della struttura speciale di supporto sistema informativo regionale - hardware) del bilancio dell'esercizio finanziario 2019, (PDC 2.02.01.07.000) a favore dell'ARIC, per provvedere all'acquisto di componenti UPS di cui alla nota;

**DATO ATTO** che il presente provvedimento è soggetto agli oneri di pubblicazione, previsti dagli artt. nn. 26 e 27 del D.lgs. 14 marzo 2013 n. 33, nella sezione "Trasparenza" del sito istituzionale;

per quanto esposto in premessa

## DETERMINA

- di dare atto che il presente pagamento riveste carattere di urgenza e che non è soggetto agli obblighi di tracciabilità in quanto rientrante nelle tipologie di spesa indicate al comma 3 dell'art. 3 della Legge 136/2010, come interpretate dall'Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici con le determinazioni n. 8/2010 e n.10/2010 e eventuali successive modificazioni e interpretazioni;
- di attestare che la spesa per l'acquisto di quanto in oggetto risulta essere annoverabile tra le spese di investimento;
- di impegnare e liquidare l'importo € 6.344,22 (seimilatrecentoquarantaquattro/22), stanziato sul capitolo di spesa 12103 (denominato: Spese di investimento per le attività della struttura speciale di supporto sistema informativo regionale hardware) del bilancio dell'esercizio finanziario 2019, (PDC 2.02.01.07.000) a favore dell'Agenzia Regionale di Informatica e Committenza ARIC già ARIT Agenzia Regionale per l'Informatica e la Telematica;
- di autorizzare il Servizio Ragioneria Generale a emettere il mandato di pagamento per l'importo di € € 6.344,22 (seimilatrecentoquarantaquattro/22), a favore dell'Agenzia Regionale di Informatica e Committenza ARIC già ARIT Agenzia Regionale per l'Informatica e la Telematica;
- che i versamenti devono essere accreditati ad ARIC secondo le seguenti coordinate bancarie: Banca popolare di Bari - IBAN: IT 42 F 05424 04297 000050013249;
- di dichiarare che l'ARIC non è soggetta all'accertamento della regolarità contributiva in quanto la stessa fornisce le proprie prestazioni in base a un diritto esclusivo di cui beneficia ai sensi della L.R. 14/03/2000, n. 25;
- si attesta che è stata effettuata, ai sensi degli artt. 26 e 27 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33, la pubblicazione del presente atto nella sezione "Trasparenza" dei sito istituzionale.

L'Estensore

(dott. Luciano Cococcia) Firmato elettronicamente

Per il Dirigente del Servizio

Vacante

IL DIRETTORE

(dott. Fabrizio Bernardini')
Firmato Digitalmente

Il Responsabile dell'Ufficio

(dott. Luciano Cococcia)

Firmato elettronicamente